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校長  田之上 直樹  

地区総体が６月４日 (火 )から実施されました。選手の皆さんが健闘してくれました。結果

はそれぞれでしたが，一生懸命に頑張ったことが何よりも大事です。何となく試合会場に行

って，何となく競技をして，なんとなく反省して帰ってきたのとは全く違います。練習生か

を生かすプレーがたくさんあったことと思います。  

私は徳之島会場であった「野球」と「男子バレー」を応援しに行きました。何とその２競

技は，地区総体の 10 日ほど前に徳之島でそれぞれ大会があり，その時も見に行っていまし

た。地区総体では，前の試合から 10 日しかたっていないのに劇的に成長していました。  

野球部の試合では，フライをはじめとする打球の処理が格段にアップしていました。ま

た，意気込みも素晴らしく，声がよく出ていて，選手と保護者の人数が倍以上の相手チーム

の応援に負けないくらいの大きな声で声を掛け合っていたのが今でも印象に残っています。

１・２年生だけのチームながらよく頑張りました。  

男子バレー部は，サーブやアタックの精度が上がっているだけではなく，相手チームと自

分のチームの動きを把握し，フェイントも交えて見事な攻撃をしていました。  

さて，部活動というと生徒と監督だけが頑張っているように思われがちですが，今回の大

会では，それだけではないことを改めて感じものとなりました。今回の大会では台風の接近

に伴い，日程変更を余儀なくされる競技もありました。そのため，保護者の皆さんが，一生

懸命に，船やホテル等の予約変更等の段取りに奔走してくださっていました。また，船が予

定通り入港しない日もあり，試合当日のお弁当の準備に苦慮された保護者の方もいらっしゃ

ったのではないでしょうか。そのような保護者の方々の働きがあってこそ，今回の大会が無

事に参加でき，生徒たちの頑張る源になったと確信しています。まさに「チーム犬田布中」

としての取組であったと感じています。ご協力ありがとうございました。  

地区総体は終わりましたが，部によっては県総体があり，学校行事も体育大会を始め生徒

たちが成果を表せる機会がまだまだあります。今後も「チーム犬田布中」で生徒，教職員，

保護者が一体となり様々なことが成功に終われるようご協力をよろしくお願いいたします。  

 

 

 
いよいよ夏休みまでカウントダウンの時期になりました。しかし，その前にやっておきた

いのが「振り返り」です。本校では毎日を健康的に過ごせるように「ポートフォリオ週間」

を設けて，その週間の生活リズムを記録し，それを基に振り返って生活改善に取り組んでい

ます。それに合わせて，自分がこれまで自宅学習に取り組んできたかを振り返りましょう。  

授業で学んだことは家庭で復習することで，より定着が図られます。そのため，鹿児島県

では 60・ 90 運動を行っており，中学生は 1 日最低 90 分間自宅学習することを推奨していま

す。通常の自宅学習，テスト前の自宅学習，テストが終わった後の自宅学習。学習すべきこ

とはいろいろあったのではないでしょうか。学習したことは 4 か月後に成果として表れやす

いと言われます。まだまだ遥か先のようですね。しかし，考えてみてください。新年度が始

まってもう３か月が過ぎようとしています。４か月なんてあっという間です。特に３年生は

受験に向けて夏休みにいいスタートが切れると，受験前に慌てずにすみます。是非とも夏休

みに入る前に，自宅学習について振り返り，学習習慣を確立しましょう。  

保護者の皆様におかれましては， 60・ 90 運動についてご理解いただき，家庭学習習慣

の確立へのご協力をお願いいたします。  

 

 

 

 

犬田布中キャッチフレーズ 飛翔の教育 
「心地よいあいさつ」「輝く瞳」「自立」 

ブログアドレス http://ameblo.jp/inutabuchu9206/ 

地区総体健闘に思う！ 
 

学習習慣について振り返ってみよう 
 

本校生徒の５月第一週の家庭学習平均時間は，６３分でした。（ポ－トフォリオ週間より） 

※ 家庭学習の習慣化として６０・９０運動の実践（中学生は９０分をめやすとする） 



 
 

 
 
 

 

３日 （月 ）  西部地区小中連携研修会 ※５限授業  

４日 （火 ）  
２・３年生高校説明会  
１年生進路学習   ※Ｂ校時掃除カット  

５日 （水 ）  
生徒集会，全校体育    ※水曜ＤＡＹ  
ワンダフルタイム（全校体育）  

６日 （木 ）  
学級弁論大会，学級ＰＴＡ   ※Ｂ校時  
学校保健委員会，学校運営協議会  

７日 （金 ）  ＡＬＴ来校，漢字検定  

８日 （土 ）  
＜土曜授業＞  
犬田布騒動講話（合同道徳）  
数学検定  

１０日 （月 ）  
文化祭オリエンテ－ション    ※５限授業  
夏休みしおり作成        

１２日 （水 ）  
全校朝会，全校体育     ※水曜ＤＡＹ  
ワンダフルタイム（学級専門部会）  

１３日 （木 ）  
奄美群島本土復帰 70 周年記念講演  
移動図書館  

１４日 （金 ）  
県民の日       ※Ｂ校時掃除カット  
生徒会専門部会・代議員会  

１７日 （月 ）  
（祝 ）海の日  
美ら海，美ら島大作戦（クリ－ン作戦）  

１８日 （火 ）  ※５限授業  

１９日 （水 ）  生徒集会，全校体育※水曜ＤＡＹ，５限授業 

２０日 （木 ）  
終業式，大掃除，地域生徒会  

※変則校時（午前授業，給食なし）  
「水難事故防止運動強調週間」～８月３１日 

２１日 （金 ）  
３年生三者相談～31 日  
１・２年生二者相談（希望者）～夏休み中 

２２日 （土 ）  県中学校総合体育大会「陸 上 競 技」～23 日  

２４日 （月 ）  
県中学校総合体育大会「空  手  道」  
県中学校総合体育大会「水 泳 競 技」～25 日  

２６日 （水 ）  県中学校総合体育大会「バレ－ボ－ル」～28 日  

２９日 （土 ）  セントラル杯（野球部）～３０日  

３１日 （月 ）  
子ども議会  
徳之島地区中学校審判講習会（男女
バレ－ボ－ル部）  

 

７月の行事予定  ６月の活動から  

 

 

（水難事故防止について） 
もうしばらくすると長かった梅雨があけ，いよいよ夏本番となります。犬田布中学校のプー

ルでは，６月上旬から小学生の水泳学習が行われ，そして，ようやく中学生の水泳学習も始ま
りました。暑い中，プールに入るととても気持ちがいいことでしょう。準備運動をしっかり行
い，楽しく学習に取り組んでほしいものです。  
さて，伊仙町の海で遊泳が許可されている場所は，皆さんご存じだと思います。ただ１か所，瀬

瀬田海海水浴場だけですよね。徳之島の海はとてもきれいです。飛び込みたくなるような場所
が，多くありますよね。しかし，思わぬ事故が起こる可能性があるからこそ禁止されているの  
です。ルールをしっかり守り，安全に過ごしましょう。釣りも，保護者同伴で行きましょう。 

 

 お知らせ  

 
徳之島高等学校より永山先生をお招きして，

俳句教室を開催しました。徳之島の風景や行事
を，五七五に表現し，先生のアドバイスを受け
推敲し，会心の一句に仕上げました。 

【最優秀賞】 
華上がる 空に満開 夏祭り 

          （ 勝  祥悟 さん ） 
【優 秀 賞】 

 小径行き 見わたす限り サトウキビ 
          （ 中村 健心 さん ） 
 島人の 笑顔が明るい ハイビスカス 
          （ 大野 千帆 さん ） 
 イッサンサン 昔を今に 文化の日 
          （ 松田  允 さん ） 
 

＜ 主 な 大 会 結 果 ＞ 
参加した全ての生徒に拍手！お疲れ様でした。 

「男子バレ－ボ－ル部」４位 
「女子バレ－ボ－ル部」５位 
「 陸 上 競 技 」 
●男 100m 走(１年)４位,(２年)２位,(３年)１位 
●男走高跳４位   ●男砲丸投２位 
●男 4×100mR３位  ●男学校対抗６位／61 校 
●女 100m走(１年)５位●女 800m 走(2 年)４位 
●女 1500m 走４位 
「 水 泳 競 技 」 
●200m 個人メドレ－2 位 
●メドレーリレー2 位●フリ－メドレ－2 位 

「大島地区中学校体育大会」 

  

３年生「 俳 句 教 室 」 


